

# PODUZETNIK KOJI JE SAM SAGRADIO ZGRADU ZA ŠKOLU

## Dr. Tino Časl nakon gimnazije pokreće pravu englesku školu

Dr. Martin-Tino Časl predsjednik je kluba koji nosi njegovo ime (zove se STK "Dr. Časl"), a u samo četiri sezone prošao je put od drugoligaša do trostrukog prvaka Hrvatske, dvostrukog finalista SE Super lige i četvrtfinalista europskog (ETTU) kupa.

Prvi je to stolnoteniski klub u Hrvatskoj o kojem se brine poduzetnik i jedan od rijetkih koji nosi ime osobe koja se o njemu brine.

### Kreativan razvoj

No, dr. Martin-Tino Časl široj je javnosti postao poznat nakon što je 1995. u Zagrebu osnovao prvu privatnu osnovnu školu Kreativan razvoj. Danas se čine smiješnima otpori odgovornih koji su ga pratili pri otvaranju prve privatne škole s individualiziranim pristupom učenicima. Nakon sedam godina, 2002., u zagrebačkim Šestinama dr. Časl otvorio je novu zgradu škole, prve obrazovne ustanove u Hrvatskoj koju je neki pojedinac sagradio u školsku svrhu. Uz neizbježne kredite, u izgradnju te škole dr. Časl je uložio sredstva koja je zaradio svojom biokemijском tvrtkom Tinolab.

Na više od 5000 kvadrata unutarnjeg prostora i još 20.000 kvadrata okoliša, godinu poslije, 2003. s radom



Dr. Martin-Tino Časl: Englesku školu pohadati će i vrhunski mladi sportaši koji su već pohadali Privatnu gimnaziju 'Dr. Časl'.

GORAN MEHKEK/  
CROPIX

počinje i Privatna gimnazija "Dr. Časl" i dječji vrtić Osnovne škole Kreativan razvoj, a ove će jeseni s radom početi i međunarodna škola na engleskom jeziku - British International School of Zagreb.

- Škola će raditi prema službenom britanskom kurikulumu, prema britanskim udžbenicima i nastavu će držati engleski učitelji. To će biti doprinos ulasku Hrvatske u EU - kaže dr. Časl.

Cijeli objekt na Šestinama ima otvorena igrališta, tri sportske dvorane, bazen, teretanu i wellness centar, što su odlični preduvjeti za sportske aktivnosti učenika.

### Odlični rezultati

Talentirani sportaši koji već pohadaju osnovnu školu ili gimnaziju "Dr. Časl" nemaju problema s usklađivanjem školskih i sportskih obveza.

Škola postiže odlične rezultate na nacionalnim, europskim i svjetskim školskim stolnoteniskim prvenstvima. A u očekivanju novih vrhunskih rezultata, listi sponzora kluba ovih dana pridružio se i Jutarnji list. ● **Zlatko Šimić**

### Sin me nakon puno godina navukao na stolni tenis

Sam STK "Dr. Časl" osnovan je 1997. godine u Novom Marofu kao STK Marof. Prvih jedanaest godina klub se natjecao u nižim ligama, a kad je 2008. za predsjednika izabran Martin-Tino Časl, počinje njihov uspon. Sljedeću sezonu završili su na prvom mje-

stu druge lige istok sa skorom 18:0. Klub je nakon toga promijenio ime u današnje te se preselio u Zagreb.

- Stolnim tenisom me iznova zarazio moj sin Sven koji je počeo intenzivnije igrati u školi i ja sam se opet 'navukao' - kaže dr. Časl. ●